Arany Janos Tehetséggondozo Program matematikaversenye 2022

12. évfolyam

1. Valaki haromszor dobott egymas utan egy klasszikus dobokockaval. Hatdrozza meg
annak a valdszinliségét, hogy a harom dobassal dobott szdmok 6sszege 14-nél
nagyobb lesz.

6 pont
2. Az abran lathato félkor teriilete T. Az ABCD félkort a B és C pontok harom egyenld
hosszu ivre bontjak. Mennyi az ABC sikidom ( az AB és AC szakaszok, ill.a BC koriv
altal hatarolt rész) teriilete?

6 pont

3. Harom kiilonb6zd, nem nulla szamjegybdl képeztiik az dsszes lehetséges egyjegyil,
kétjegyli és haromjegyii szdmot, majd Osszeadtuk dket. Lehet-e az 6sszeg 20227
Es 1960 ?
7 pont

4. Egy nem alland6 szdmtani sorozat elsé és méasodik, masodik és harmadik, illetve a
harmadik ¢és els6 tagjanak szorzata — ebben a sorrendben — egy mértani sorozat harom,
egymas utani tagja. Mekkora a mértani sorozat hanyadosa?

7 pont
5. Oldja meg a kovetkezd egyenletrendszert a valds szamok halmazan:
XxX—y—xy=7
x2+y?—3xy = 19}'
8 pont
6. Hatarozza meg a kovetkezo kifejezés legkisebb értékét:
K(y) = =3)2+(y — 4% +/x2 +y2.
8 pont
7. Oldja meg a valds szdmok halmazéan a kdvetkezd egyenletet:
x+V2—x+2=+x+3V2x — x2.
8 pont

Z 50pont

Tovabbi megoldasok illetve altalanositasok csak az esetleges holtverseny esetén szamitanak.

Jo munkat, eredményes versenyzést!



